

Протокол № 1.

Засідання Конкурсного комітету проведення конкурсу на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Могилів-Подільського району (внутрішньорайонний маршрут).

24 листопада 2020 року
10:00 год.

м. Могилів-Подільський

Голова конкурсного комітету - Яцук Юрій Володимирович
Секретар конкурсного комітету – Крижанівська Олена Олександрівна
Члени конкурсного комітету: (які присутні на засіданні)

Шибінський Сергій Володимирович;
Гаврилюк Сніжана Петрівна;
Кубаль Петро Григорович;
Марчук Олександр Петрович;
Ляшко Олександр Сергійович;
Маланчук Назарій Михайлович.

Не з'явилися на засідання члени конкурсного комітету: Балховський С.В.; Гулько Л.Я.;
Мельничук Л.Г.; Мельник Г.І.; Негай Ю.В.; Пустовіт С.В.; Рафальська Л.П..

Комітет є правомочним для прийняття рішень.

Порядок денний:

Розгляд заяв претендентів, які подали документи на участь у конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, оголошеного в районній газеті "Слово Придністров'я" від 23 жовтня 2020 року, які також висвітлені на офіційному веб-сайті Могилів-Подільської районної державної адміністрації.

Ознайомлення з матеріалами конкурсу та їх опрацювання.

Слухали:

Голову комітету Яцука Ю.В., який повідомив про те, що відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 16 жовтня 2020 року №246 визначені об'єкти конкурсу з перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі району.

В газеті «Слово Придністров'я» від 23 жовтня 2020 року, було опубліковано оголошення про проведення конкурсу з перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі району.

Голова комітету проінформував присутніх про те, що на засіданні присутні сім членів конкурсного комітету, з правом голосу, кворум для прийняття рішень є, та запропонував розпочати засідання конкурсного комітету.

В період з 23 жовтня 2020 року по 12 листопада 2020 року здійснено прийом документів у двох закритих конвертах (накетах) з поміткою «№1» та «№2» на участь у конкурсі, про що було зроблено запис у Журналі обліку подачі документів на участь у конкурсі.

Визначення переможців конкурсу з перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі району, здійснюється до Порядку проведення конкурсу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 (далі Порядок).

Претендентом на право здійснення перевезень на об'єкті конкурсу №5 (автобусний маршрут « Сугаки- Могилів-Подільський» відповідно до поданих документів є – Олексюк Володимир Іванович.

На засіданні оглянуті та вивчені документи до заяви претендента на право здійснення перевезень.

Заступник начальника Могилів-Подільського відділу поліції - керівник патрульної служби: Маланчук Н.М. зауважив про те, що Олексюк Володимир Іванович надав страховий поліс на ТЗ, який не відповідає вимогам Закону України «Про транспортний засіб», крім того медична довідка не відповідає вимогам вищезазначеного Закону. Також зазначив про необхідність надання транспортного засобу для огляду.

Олексюк В.І. пояснив, що згоден усунути вказані недоліки у визначений термін.

Претендентом на право здійснення перевезень на об'єкті конкурсу №6 (автобусний маршрут «Могилів-Подільський - Бернашівка » відповідно до поданих документів є – Лукіяничук Віктор Васильович.

На засіданні оглянуті та вивчені документи до заяви претендента на право здійснення перевезень.

Заступник начальника Могилів-Подільського відділу поліції - керівник патрульної служби: Маланчук Н.М. зауважив про те, Лукіяничук Віктор Васильович надав страховий поліс на ТЗ, термін якого закінчується через 3 (три) дні. Також зазначив про необхідність надання транспортного засобу для огляду, як не передбачено Законом України «Про транспортний засіб» .

Лукіяничук В.В. пояснив, що згоден усунути зазначені недоліки у визначений термін.

Членів конкурсного комітету проінформовано про те, що інших претендентів на право здійснення перевезень на об'єкти конкурсу №№1, 2, 3, 4, 7 не було.

Голова конкурсного комітету Яцук Ю.В. оголосив перерву до 10 год. 8 грудня 2020 року, для усунення недоліків . на право здійснення перевезень.

**08 грудня 2020 року
10 год. 00 хв.**

На засідання конкурсного комітету з'явилися:

Голова конкурсного комітету - Шибінський Сергій Володимирович

Секретар конкурсного комітету – Крижанівська Олена Олександрівна.

Члени конкурсного комітету: Кубаль Петро Григорович;

Ляшко Олександр Сергійович;

Мельник Галина Іванівна;

Пустовіт Степан Васильович.

Не з'явилися на засідання члени конкурсного комітету: Гаврилюк С.П., Маланчук Н.М., Балховський С.В., Мельничук Л.Г., Цегай Ю.В.

Голова конкурсного комітету Шибінський С.В. оголосив засідання конкурсного комітету з проведення конкурсу на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Могилів-Подільського району (внутрішньорайонний маршрут) продовженням, та оголосив розпорядження голови районної державної адміністрації від 07 грудня 2020 року № 285 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації про затвердження складу комісії конкурсного комітету з проведення конкурсу на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Могилів-Подільського району (внутрішньорайонний маршрут)», відповідно до якого головою конкурсного комітету визначено його.

Голова конкурсного комітету Шибінський С.В. повідомив про те, що претендентами на право здійснення перевезень Олексюком В.І. та Лукіянучком В.В. усунуто недоліки надано всі необхідні документи.

Поставлено на голосування питання щодо визначення переможцем конкурсу на об'єкті №5 (автобусний маршрут « Сугаки- Могилів-Подільський») Олексюка В.І.

Голосували: за - 5 ; проти - 0 ; утримались - 0 .

Вирішили: визнати переможцем на даному об'єкті перевізника – Олексюка В.І.

Поставлено на голосування питання щодо визначення переможцем конкурсу на об'єкті №6 (автобусний маршрут « Могилів-Подільський - Бернатиївка») Лукіянучка В.В.

Голосували: за - 5 ; проти - 0 ; утримались - 0 .

Вирішили: визнати переможцем на даному об'єкті перевізника – Лукіянучка В.В.

За результатами обговорень, розгляду пропозиції перевізника – претендента поданих на конкурс з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, прийнятті рішення та пропозиції щодо переможців конкурсу , підготовлені конкурсним комітетом та зафіксовані цим протоколом, подати Організатору перевезень для визначення переможців конкурсу.

Перевізникам – претендентам оголошено рішення конкурсного комітету.

Голова конкурсного комітету зазначив, що порядок денний вичерпано та оголосив засідання комітету закритим.

Голова конкурсного комітету -

Шибінський Сергій Володимирович

Секретар конкурсного комітету -

Крижанівська Олена Олександрівна

Члени конкурсного комітету -

Кубиць Петро Григорович

Лянко Олександр Сергійович

Мельник Галина Іванівна

Шустов Степан Васильович